

赵忠祥回应“代言违法广告”—— 没说的话为何算在我头上

赵忠祥再次被曝光代言违法广告。前天，中国商业联合会媒体购物专业委员会通报了20个涉嫌违法的典型电视购物广告。赵忠祥代言的两个广告榜上有名。再加上之前为“甲乙抗栓”做的广告，赵忠祥目前被曝光涉嫌违法代言三个广告，紧随侯耀华，成为代言违法广告的亚军。



回应“违法代言”，有三个想不通
今晨，记者致电赵忠祥。“我知道你要问我什么，我一定照直说。”刚接通电话，赵忠祥就坦言，他是通过媒体知道了此事，但想了一个晚上，觉得一些问题怎么也想不通。想不通一：中国商业联合会媒体购物专业委员会是何机构？这个媒体购物专业委员会他是第一次听说，他质疑该委员会有权发布这个信息吗？想不通二：为何不经过审理？“如果说我所做的广告是违法的，那么为何在查明后不告知当事人呢？”赵忠祥说，这不就是不问当事人就直接定罪了吗？想不通三：没说过话为何要算在我头上？赵忠祥说：“我敢打包票，什么‘3盒见效’、‘6盒见效’、‘根治肺癌’这样的话不是我说的。”

赵忠祥表示，自己是很早之前接拍的这三个广告，但绝不是代言的身份。“我和广告商都有合同的，合同上都明确表明，我只是给他们做一期节目，节目中我的角色就是记者，以采访的形式来问专家，我自己不会说一句关于药品的好坏。”赵忠祥再三强调，自己绝非广告代言人。

昨天上午，赵忠祥委托其律师王富正式发来对被指“代言违法广告”的回应：“如在查明

事实基础上，确认我当事人的不当之处，我当事人会向公众诚挚道歉。”

通报机构，掌握了视频证据

中国广告协会法律服务中心主任李方舟昨天上午对此作出回应。广告代言人实际上包括了3种情形：一是现身说法型，这类代言人不仅自己使用该产品，还进行宣传推荐，这是最明显的代言人身份，应承担的责任也最大；二是介绍推荐型，在广告中不说自用，只说产品效果；三是“形象大使”型，明星出现在广告中的身份是主持人或采访者，也就是“有名的非记者”，看上去似乎和产品没直接关系，但只要出现在广告中，实际上就是对产品的一种默许、承认，起码表示不反对此类产品。

中商联媒体购物专业委员会新闻发言人王波表示，不管明星在广告片中是什么身份，只要明星与宣传产品出现在同一广告片中，该明星就应对产品负有责任。“5年以内的中风偏瘫6盒见效，冠心病3盒见效，高血压动脉硬化1盒见效”这三句话虽非赵忠祥所说，但在广告中确实出现了，协会已经掌握了视频资料作为证据。 **方芳**

机场闲聊显默契 买红妹恋上小男友？



日前，买红妹被目击与一“白发男”从机场返回位于京郊的住所。两人在等车时开心闲聊，举止亲密。有消息称买红妹已找到新的恋情，称其已恋上一位比自己小七八岁的男友。

早前，买红妹曾多次被拍到和一位神秘“胡须男”亲密出入。在媒体没有曝出离婚的消息前，就有人拍到了买红妹与一位神秘“胡须男”帅哥同逛超市，相携回家的照片，“胡须男”貌似助理，但感觉比助理更要亲密。买红妹当天出现在首都机场，看上去非常开心，出来时买红妹快步追上了一个正在推着行李车的小伙子，该男士头发染成了白色，这位“白发男”与以前媒体拍到的“胡须男”颇为相似。两人显得非常亲密默契，随后他们一起上了一辆出租车返回了买红妹位于北苑附近的别墅。据了解，买红妹确实有了男友，而且相处时间不短了。孙楠最近一次接受采访时暗示他离婚的原因是买红妹“不爱我了”，买红妹不爱孙楠了。 **冯科**

>>> 难兄难弟 职业打假人再告侯耀华

在侯耀华博客道歉之后，侯耀华的“广告门”并没有因此偃旗息鼓。本月9日，天津的一位职业打假人林枫将侯耀华告上法庭，要求其承担连带责任并道歉。

11月9日上午，天津一市民林枫将侯耀华诉至天津和平区人民法院，以侯耀华曾代

言两种产品违法为由，要求侯耀华赔偿并向所有消费者道歉，法院已正式立案。前天上午，记者联系上林枫，获知他并不是一名普通的消费者，而是一位职业打假人，此前曾将陈道明、王刚、范冰冰等多位名人告上法庭。林枫告诉记者为了和侯耀华打官司，他于本

月6日专门购买了角燕G蛋白和黄金九号两种侯耀华做广告的产品。“这样做的目的就是给明星们敲警钟。”林枫说他对侯耀华在博客中的道歉不满意，并且不会接受庭外和解。记者就此致电侯耀华，他的手机一直处于无人接听状态。 **本报综合报道**

好莱坞导演罗兰·艾默里奇似乎患有“世界末日恐惧症”，继灾难片《后天》之后，他通过新片《2012》再次“折腾地球”。今天，集火山爆发、地震、海啸、洪水、陨石雨等灾难于一身的《2012》在奥斯卡院线的多家影院上映，其中无处不在的“中国元素”值得关注。 **晚报记者 梁晨**

《2012》集合最全灾难今日登陆 “诺亚方舟”，中国造

场面 灾难“集合”折腾地球

作为好莱坞最著名的“破坏狂人”，导演罗兰·艾默里奇的《哥斯拉》《独立日》《后天》等就是人类遭受自然灾害的标杆。可能罗兰·艾默里奇现在觉得单独说一种自然灾害不过瘾，于是在《2012》中囊括所有地球上可能发生的毁灭现象，火山、海啸、地震、洪水……艾默里奇几乎使用了所有可以想象的自然灾害摧毁美国白宫、喜马拉雅山脉上的庙宇等全球各种地标性建筑，使全人类都面临灭顶之灾。相比之下，《后天》的冰冻灾难绝对是小儿科。

《2012》并非灾难纪录片，所以导演只好借助玛雅文明的预言说事。“2012年12月21日黑暗降临后，12月22日的黎明永远不会到来。”根据玛雅文明记载，人类的历史将定格于2012年，末日将会到来，滔天的洪水将让世界陷入永无止境的黑暗。

特色 “中国元素”无处不在

就在电影上映前，导演艾默里奇通过《2012》的发行方对中国媒体表示，《2012》拍摄于去年夏天，而当时他一直关注着汶川地震的救灾情况。正是因为被新闻报道中无数感人的救灾故事感动，最后选择由中国面孔来拯救地球，把最后全世界人类一同面对危机、渡过难关的决定性地点选在了中国境内。艾默里奇说，自己是希望借此表达他的致敬：是中国人的精神拯救了全人类。

《2012》里的中国面孔和中国场景之多，超越以往任何一部好莱坞灾难电影。喜马拉雅山、布达拉宫以及诵晓未来的中国僧侣，更有

中国解放军抗震的场景，而影片的结尾也是中国人在制造逃生的诺亚方舟，拯救了全世界。

挑刺 角色众多但缺少主线

由于导演想说的东西太多，还要展开震撼场面，《2012》有点过于面面俱到，就算有着158分钟的超长片长，难免会让观众觉得故事松散缺少重点。影片的前一个小时还未进入“毁灭时刻”，而是花大手笔讲述了杰克逊一家人的生活、地球毁灭前兆，节奏比较慢。《2012》

的出场人物数量庞大，连身份和角色名字都很难让人记住。作为灾难片，煽情是必须的。《2012》就有多个煽情的场面和台词，虽然很俗套，但放置在世界末日的特殊时刻，观众落泪算是正常的反应。

或许正是因为艾默里奇要致敬，《2012》作为今年国内最后一部进口大片，引进时一刀未剪通过了审查。从今日起，这部“灾难大全”将在郑州的多家影院同时上映，由于时差关系，比美国本土上映还要早12个小时。

杨千嬅被曝嫁入豪门 公公是隐形富豪

当大家都以为身价亿万的钱千嬅嫁了个高级打工仔，家庭地位是女尊男卑的时候，近日却又爆出新料，原来人家丁子高是打工阔少，家里有大把钱。看来杨千嬅一点都不傻，起码比那些被假富豪骗财骗色的女星醒目多了。

杨千嬅今年8月悄悄与丁子高在美国注册结婚，升级为丁太太，每每公开亮相上都洋溢为人妻的幸福。事实上，丁子高来头不小：打工仔丁子高，老爸竟是如假包换的大富豪。丁父是上海一名隐形富豪，在上海南区开设三间制衣厂和一间纸箱厂，手中还握有地产，身价以亿计。而为喜迎儿媳进门，富贵老爸还在上海购入一套市值高达两千万的豪宅送给两人做爱巢。丁子高父母离异，一直与丁子高住在香港的丁母，离婚时获分房产及几十万，最近还四处出动看房，打算在明年丁子高杨千嬅举行婚礼前物色到一套新房，送给两人当贺礼。 **大洋**

《鬼吹灯》有望走上电影之旅

《鬼吹灯》问世几年来，关于将这部中国类型文学代表作拍成电影的呼声一直未断。2007年8月，在上海举行的新闻发布会宣布：将把网络点击量过千万的奇幻小说《鬼吹灯》打造成“中国首部惊悚探险系列大片”，杜琪峰出任总监制。一晃两年多的时间过去了，关于这部“系列大片”的消息再没有丝毫进展。而此次再次传出将拍电影的消息不知是真是假。为此，记者昨日通过电话采访验证了这一说法。

盛大文学CEO侯小强说，在今年10月法兰克福书展期间，盛大文学就已经开始就《鬼吹灯》《盘龙》改编电影广泛征募合作伙伴。“《鬼吹灯》非常适合拍成电影”这一观点早就得到了网民的认同。在《鬼吹灯》贴吧里，热心网友还为这部想象中的电影“安排”好了演员人选：杨幂演 Shirley 杨，胡歌演胡八一，曾志伟演明叔，李保田演陈瞎子，王刚演大金牙……侯小强为《鬼吹灯》在全球范围内寻找重量级合作伙伴，说明盛大文学已经重启《鬼吹灯》的电影摄制之旅。 **晚报记者 杨宜锦**

